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Что понравилось в организации обучения по 
программам ДПО в  Саровском медицинском 

колледже 

Мультимедиа 
сопровождение 

Доступность изложения 

Квалификация педагогов 

Доброжелательное 
отношение 

Техническая 
оснащенность ОП  



68% 

32% 

Какие формы организации занятий более 
привлекательны при освоении программ ДПО 

работа с симуляторами и 
тренажерами 

Традиционные формы 
(лекции, семинары) 
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Необходимо ли отрабатывать манипуляции в 
кабинетах доклинической практики при освоении 

программ ДПО 

Нет, я и так все знаю 

Это все игрушки, в 
практике так не бывает 

не вижу смысла 

Хочу работать с 
симуляторами 
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Какой формат повышения квалификации считают 
более приемлемый (стаж работы более 13 лет) 
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при общении с 
пациентом 

при общении с 
коллегами 

Испытывают трудности при взаимодействии с 
окружающими 
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*Не умею убедить; 

*Не вижу результата беседы с пациентом; 

*Не могу подобрать нужные слова; 

*Не хочу говорить на определѐнные темы 



*

*Создать  у обучаемых ощущение значимости; 

*Презумпция ума обучаемого; 

*Имидж преподавателя. 




